
___________________:الأسم الكامِل 

:حلْ المَسائِل الكَلامِيّة التـّالية 

 سُفُن أخرى ، كَم8ْ سَفينَة ، وَصَلَت إلى المِيناءِ 23تَرسو في المَيناءِ 1.
سَفينَة يوُجَدُ في المِيناءِ ؟

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

 تلِميذ ، كَمْ تلِميذ يَـتَعلَّم في61عَدَد تَلامِيذ الثَّوالِث في مَدرَسةِ النّور هو 2.
 تلِميذ ؟32" ب"اذا كان يَـتَعلَّمُ في صَّفِ الثاّلث " أ"صَفِّ الثاّلِث 

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

 شاقِل جديد ، أعطى البائع73اشتَرى عواد اغراضـاً مِنَ الدكُانِ ثَمَنُها 3.
 شاقِل جديد ، كم شاقِل على البائِعِ أن يرُجِع لهُ ؟100عُملَة من فِئة 

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

الجَمِع والطَرِح- مَسائِل كَلامِيَّة للصَّفِ الثّـَاني ابتِدائي 
ع الرياضِيات         http://math2012.com-  مُجَمَّ



 بنِت وعَدَدُ البَنين أقلُ مِن عَدَد17ِفي صَفِّ الثّـَالِث عَدَدُ البَنات هو 4.
  ، ما هوَ عَدَد تَلاميذُ صَّفِ الثَّالِث ؟5البَنات بـ 

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

 باصات ، كم8 شاحِنَة و 17 سَيّارة و 47في مَوقِف المَركِز التّجاري 5.
مَركَبَة يوجَدُ في مَوقَفِ المَركزِ التّجاري ؟

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

32 محايات و6 قَـلَم رصاص ، و 20 قَـلَم حِبِر و 22اشترت مَيْسون 6.
دَفتَر ، ما هو عدد اللوازم المَدرَسيَّة التي أشترتها ميسون ؟

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

 تلاميذ لَم يشاركوا في الرحلَة9 بنت ، 14 وَلَد و 17في صَفِّ السّادِس 7.
، كم تلميذ شارَكَ في الرحِلَة؟

___________________________: الحساب 
____________________________: الجواب 

عَمَلا مُمتِعـاً

ع الرياضِيات    http://math2012.com- مُجَمَّ


